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Во исполнение плана заседания антитеррористической комиссии ПГО, КГБ ПОУ «ПМК» проведена следующая работа:
- проведение дополнительных инструктажей со студентами «О профилактике идеологии терроризма, о безопасном поведении в местах с массовым пребыванием людей, и действиях в случае возникновения чрезвычайных ситуаций (включая терроризм и экстремизм);
- размещение в контактные группы для родителей памятки: «Внимание родителей!»;
-размещение на официальном сайте информации по обеспечению безопасности в период проведения и участия студентов в общественно -политических и массовых мероприятиях, а также организация и проведение комплекса профилактических мероприятий, направленных на недопущения участия студентов в несанкционированных публичных мероприятиях;
 - издание приказа о закреплении ответственного педагога, отвечающего за жизнь и здоровье студентов во время участия в акции: «Бессмертный полк»
- 11.01.2022г – капитан полиции Саватенко А.С провел профилактическую беседу со студентами, состоящими на учете ПДН ОМВД России по ПГО;
- 03.02-04.02 в рамках месячника «Воинской славы», центральная городская библиотека (МБЦК ЦБС ПГО) библиотекарь Вьюн М.В., зав. отделением Богач Т.Ю провели мероприятие на тему: «Битва за Сталинград»;
- 26.01.2022 – проведено мероприятие на тему: «Блокада Ленинграда», посвященное патриотическому воспитанию студентов;
- с 28.01. по 28.02. 2022 г.  в колледже прошел месячник спортивно -патриотического воспитания, посвященный Дню защитника Отечества и доблести Российской Армии, в ходе которого были проведены следующие мероприятия: соревнование по пауэрлифтингу среди юношей колледжа 1-3 курсов, в котором приняли участие 61 человек по 8 весовым категориям;
- первенство по неполной разборке и сборке автомата АК-74У, котором приняли участие 19 человек;
- турнир по настольному теннису среди студентов 2-3курсов -14 человек;
- первенство по стрельбе из пневматической винтовки среди юношей 1-3 курсов -104 человека;
- турнир для студентов 1 курсов «Веселые старты» -34 человека;
-конкурс для студентов 2-3 курсов «А ну-ка, парни!» - 34 человека;
- спортивная игра «Пионербол» среди девушек 1 курса – 21 человек;
Судьями были приглашены действующие воины - контрактники воинской части с. Николаевка;
- 18.03. - встреча с отцом Сергием церкви Рождества Пресвятой Богородицы. 
В связи с проведением на Украине специальной военной операции в колледже запланированы и проведены следующие мероприятия:
- информационные сообщения по актуальным вопросам о             социально - экономической ситуации в России, а также специальной военной операции по защите суверенитета ДНР и ЛНР, с привлечением специалистов в данной области;
-  на официальном сайте колледжа размещен баннер со ссылкой на портал ОБЪЯСНЯЕМ. Р.Ф.;
- в социальные сети, специально созданные группы для родителей размещена памятка: «Внимание родителей»;
- проводится психопрофилактическая работа со студентами по снижению уровня тревожности, агрессии и аутоагрессии;
- проведены инструктажи в группах, направленные на недопущение участие студентов в публичных мероприятиях, на которых выражается недовольство проведением Российской Федерацией специальной военной операции на Украине;
- дополнительные инструктажи об ответственности за распространение ложной информации по вопросам проведения военной операции на Украине
-04.04. – сотрудники центральной городской библиотеки провели информационный час «Говорим здоровью -Да!»;
- 05.04 - всероссийская общественная организация «Боевое братство» провели урок патриотизма и мужества
-08.04. - центральная городская библиотека, ОСИ и КР провели информационный час «Твое здоровье – в твоих руках»;  
-09.04. проведена экскурсия в воинскую часть с. Николаевка (экскурсия – ознакомление с воинской службой, просмотр боевой техники, концерт казаков Сучанской станицы);
- 15.04. – проведен специальный урок истории «Моя страна», о специальной военной операции, проводимой Вооруженными силами Р.Ф.;
- открытый онлайн -урок «История космонавтики»;
- литературный дуэт «Герои нашего времени» - рядовой Евгений Радионов;
- проведен классный час героические страницы русской истории» -«Александр Невский»;
- с 20-21 апреля студенты провели добровольческую акцию «Помним и чтим». Целью данной акции являлось: проведение косметического ремонта памятников, мемориальных мест. Проведена уборка и косметический ремонт -памятного знака 
«Первый уголь», могилы В.И. Френца, могилы полного кавалера ордена славы Н.С. Диденко, могилы П.К. Разгонова – воина -интернационалиста, погибшего при исполнении воинского долга, могилы А. Калинина – погибшего при исполнении воинского долга в Чечне.
13 сентября 2022 года сотрудниками центральной городской библиотеки ПГО проведена интерактивная лекция по профилактике терроризма и экстремизма на тему: «Мы за мир без терроризма»;
14.09. - проведена встреча с отцом Сергием православной христианской церкви на тему: «Духовно - нравственные ценности», «Актуальные вопросы 21 века» 
(терроризм, экстремизм, патриотизм);
    - 21.09. -начальник ОУУП ПДН Назаров А.М, инспектор ПДН Ильминская А.В., Чернышева И.А, Гуськова С.Н - провели беседу с обучающимися, выпускниками коррекционных школ -интернатов и студентами, проживающими в общежитии на тему: «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних, в том числе совершенных в группах. Что такое терроризм, экстремизм»;
[bookmark: _GoBack]- 12.10. – профилактическая беседа с обучающимися «группы риска» на тему: 
«Ответственность несовершеннолетних за совершение противоправных действий и антиобщественных проступков» -включая экстремизм и терроризм;
- 18.11. – старший инспектор ОМВД России по городу Партизанску капитан полиции В.Н. Бурнейко, капитан полиции Левина И.Н провели день правовой помощи детям», а также дополнительно информация по профилактике терроризма;
- 24.11. – психолог ОПО ст. лейтенант внутренний службы Гордеева Н.В. УИИ «Конфликт и его решение»
Также за данный период проведены следующие мероприятия для сотрудников колледжа:
- создана антитеррористическая группа, разработан и утвержден план работы;
- во всех зданиях учреждения на каждом этаже размешены планы эвакуации в случае возникновения чрезвычайной ситуации с инструкциями и порядком действия сотрудников;
- проведен инструктаж сотрудников по действиям при угрозе террористического акта;
- пополнена нормативная база по профилактике терроризма и экстремизма;
- проведены методические советы на тему: «Профилактика терроризма и экстремизма в образовательном учреждении», совещание кураторов групп и мастеров производственного обучения, с целью организации научно-методической работы по вопросам толерантности в молодежной среде и профилактики терроризма и экстремизма;
- состоялось совещание антитеррористической группы с проведением семинара по действиям при ЧС, проведена тренировка по эвакуации сотрудников и обучающихся совместно представителями территориального отдела Россгвардии.
В ходе работы по информированию сотрудников колледжа о происходящих событиях в Российской Федерации в свете проведения специальной военной операции на территории Украины используются выступления президента РФ, министерства обороны РФ, спикеров Совета Федерации, военных аналитиков.
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